



Конкурс рисунков «Мама почитай, а я нарисую!»

Мы хотим рассказать о чрезвычайной важности того, что мы делаем – о конкурсе «Мама, почитай, а я нарисую». Конкурсу ровно год, он задуман как средство, способное привлечь внимание жителей нашей страны к чтению и библиотекам. Учитывая, что 2024 год провозглашён Годом семьи, конкурс очень актуален. Мы уверены, что инициативу оценят по достоинству родители, неравнодушные к своему делу библиотекари, а также читающие вместе с детьми педагоги.

Конкурс циклический – повторяется каждые 3 месяца с возможностью быстрого отклика на события, происходящие вокруг нас с эмоциональной составляющей «читаю – рефлексирую».

Конкурс – семейный. В нём предлагается поучаствовать и детям, и взрослым. Конкурс даёт повод объединить усилия, провести больше времени с детьми, читая и рисуя; возрождает традиции семейного чтения. Можно читать и рисовать в хорошей компании друзей, родных, коллег.

Рисунки на конкурс присылают из разных городов нашей огромной страны. В начале осени Министерство образования Московской области оценило идею конкурса и оказало ему поддержку, предложив всем учебным заведениям Московской области принять участие.

Условия конкурса просты: каждые 3 месяца объявляется тема, нужно найти и прочитать книгу по этой теме. Список книг формируется ведущими экспертами и детскими издательствами, но вы можете выбрать свою любимую книгу по теме. По мотивам прочитанного нужно нарисовать рисунок, набросок, эскиз формата А3, А4, используя любые средства: карандаши, фломастеры, краски, мелки, технику коллажа, лоскутное шитьё. Далее формальности - заполнить заявку, указав контактную информацию и прочитанную книгу, а так же небольшую цитату или отзыв.

После окончания приёма работ компетентное жюри из числа художников, иллюстраторов, методистов оценивает работы и определяет победителей. Оформляются наградные материалы (дипломы и призы – победителям, наградные листы «дипломантов» – всем без исключения участникам, благодарственные письма – партнёрам). Мы проводим торжественную церемонию награждения, куда приезжают почётные гости, связанные с заданной темой, чтоб еще раз рассказать о ее важности. Конкурс продолжается – каждые три месяца предлагая новые темы для прочтения, раздумий и новых рисунков.

Но это ещё не всё. Лучшие работы оформляются в красивые паспорты и рамы и становятся участниками выставок в детских поликлиниках. Решение размещать выставки в детских поликлиниках – не праздная идея. Дети, находясь дома во время болезни, часто занимают свой досуг, играя в компьютерные игры или сидя перед телевизором. Мы предлагаем более здоровую альтернативу – провести время, читая и рисуя, вместе с мамой или папой. Кроме того, дети имеют возможность получить признание за свою работу, увидев рисунок на выставке. Участники каждого муниципалитета могут договориться со своей поликлиникой и устроить вернисаж у себя.

Каждый рисунок проекта проживает долгую жизнь. После выставки в поликлинике, работы перемещаются в музеи, школы и библиотеки, чтоб ими могло любоваться больше людей. Устраиваются вернисажи на книжных ярмарках и фестивалях.

Рисуйте вместе! С мамой и папой, с бабушкой или дедушкой, с любимым учителем, с другом или целой компанией. Не стесняйтесь, любой рисунок хорош, если сделан с душой.

Заявляйте всех художников, если один рисунок выполнила группа художников – это же замечательно! И не нужно, пожалуйста, рисовать за детей, просто заявите на конкурс коллективную работу и честно, не скрываясь, получите радость от совместного творчества.

Оценивание работ происходит по возрастным категориям и разделению на профессиональных художников и любителей. Главное в конкурсе – это постараться выразить на бумаге эмоции от прочитанного. Мы очень ждем ваши работы, каждая из них важна!



ПОЛОЖЕНИЕ О КОНКУРСЕ, ФОРМА ЗАЯВКИ РАЗМЕЩЕНЫ ПО ССЫЛКЕ НИЖЕ

https://vk.com/sav_bibl?w=wall-217587350_3260

АССОЦИАЦИЯ ШКОЛЬНЫХ БИБЛИОТЕКАРЕЙ РУССКОГО МИРА

Клубное сообщество Саввинской библиотеки

https://vk.com/sav_bibl

sav_bibl@mail.ru

8 916 696 38 06